



AVISO DE RETIFICAÇÃO 05 DO EDITAL Nº 056, de 09 de julho de 2015.

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**, torna público, para conhecimento geral, que o Edital Nº 56, de 09 de julho de 2015 publicado no D.O.U, de 9 de julho de 2015, objeto da abertura das inscrições ao Processo Seletivo Contínuo – PSC2016, Projetos 2016/3ª Etapa, 2017/2ª Etapa e 2018/1ª Etapa, está sendo retificado e, no item a seguir:

I. **ALTERAR** o ANEXO V – CRONOGRAMA DE ATIVIDADES, que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

14	APLICAÇÃO DAS PROVAS	29/11/2015
15	Divulgação do Gabarito preliminar das provas.	29/11/2015
16	Interposição de Recursos contra as questões objetivas das Provas de Conhecimentos Gerais.	30/11 e 01/12/2015
17	Divulgação do Gabarito Definitivo.	09/12/2015
18	Resultado Final da 3ª. Etapa.	A partir do dia 03/01/2016

Leia-se:

14	APLICAÇÃO DAS PROVAS	28/02/2016
15	Divulgação do Gabarito preliminar das provas.	28/02/2016
16	Interposição de Recursos contra as questões objetivas das Provas de Conhecimentos Gerais.	29/02 e 01/03/2016
17	Divulgação do Gabarito Definitivo.	11/03/2016
18	Resultado Final da 3ª. Etapa.	A partir do dia 11/04/2016

Manaus, 22 de dezembro de 2015.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM